

SEMUS

ERRATA – Termo de Adjudicação e Homologação PE 01/2024

ID (CIDADES): 2024.016E0500001.02.0001

Processo Administrativo nº 11.714/2024

Na publicação no Diário Oficial do Município – Edição nº 7135 de 11 de setembro de 2024, página 20, **Onde se lê:** ID (CIDADES): 2023.016E0500001.02.0001, **Leia-se:** ID (CIDADES): 2024.016E0500001.02.0001 e **Onde se lê: Lotes:** 12, 20, 22, 24, 25, 28 e 30, **Leia-se: Lotes:** 12, 20, 22, 24, 25, 28 e 31.

Cachoeiro de Itapemirim-ES, 17 de setembro de 2024.

GEDSON ALVES DA SILVA
Secretário Municipal de Saúde